



# 戏精酒司机被查，跪地“拜年”求放过

## 双手合十，抱民警大腿，不停喊“哥，求你了” 强制抽血后瞬间停止了表演

双手合十，大街上跪地拜年，紧拽警车车门坐地上不起来，躺地上抱着民警大腿求饶，嘴里不停喊着“哥，我求你了……”13日晚，长沙渔业路隧道口，30岁的丁某为了不进行酒精呼气检测耍尽花招，被民警强制带到医院后还“练地打滚”，在抽血室砸凳子抵抗，而当他被抽血后，瞬间在凳子上坐好，停止了“表演”。

14日上午，开福交警通报了该案。  
■记者 魏灿 实习生 张越



### 酒驾被查 跪地给民警“拜年”

13日9时许，开福交警在渔业路隧道口进行夜间酒驾整治，突然发现一台牌照为湘A\*\*276的小车停在路中间不动了。民警立即跑上去，奇怪的是，这台车上却并没有人，但是车内有很大一股酒气。

民警找了一圈，并没有找到驾驶员，几分钟后，驾驶员突然自己跑了回来。

民警把男子带到路边警车附近，让他吹气进行酒精检测。男子看上去有些不太清醒，需要民警搀扶才能站稳，他口中说着“配合，一定配合”，但是他要么拒绝检测仪靠近，要么不肯吹气。最后眼见无法拒绝，男子干脆赖在地上不起来。几名民警把他搀扶起来后，他突然跪地趴在警车上，双手合十“求求你们了，让我打个电话……”

几经劝阻无效后，民警决定将男子带到医院抽血检测，谁知男子紧拽着警车车门不放，坐在地上，不进车里，也不让警车开车，不断重复“求求你们，我就打一个电话……”

### 长沙地铁4号线湖南大学站将完工 麓山南路从新民路至王家湾即将恢复通行

本报2月14日讯 长沙地铁4号线湖南大学站因地下岩石坚硬且巨大，因此被称为全线“最硬地铁站”。

记者今天从中建股份长沙地铁4号线一标指挥部获悉，长沙地铁4号线湖南大学站目前仅剩一个附属结构尚未完工，预计一个月内将完工。因施工已被围挡三年多的麓山南路湖南大学段路面目前已基本具备通行条件，预计近期将放开交通。届时，麓山南路从新民路至王家湾将全面恢复通行。

2月14日下午，空中飘着毛毛雨。长沙麓山南路的地铁4号线湖南大学站段仍被围挡着，但透过挡板可见黝黑的沥青路面和路边正在忙碌的工人……

湖南大学站217米长、22米宽，2015年进场施工。前后用了10个月，共经历了600次爆破才完成基坑开挖工作。

男子的“表演”吸引了不少路人围观，有人劝他，配合民警，不要坐地上，太冷了，男子答，“我要是坐到车上去了，我这身衣服就脱了……”

此时，民警通过查询得知，男子姓丁，岳阳人，自称某国企员工。

### 抽血室抱民警大腿 求“放过”

民警将男子强制带到医院抽血室，谁知男子突然躺在地上，紧抱着其中一名民警的腿不放，嘴上还喊着“放我一马”“我求你了！”在准备给其抽血过程中，丁某强烈反抗，抽血室的椅子都被他砸坏。由于男子拒不配合，好几个民警将其压在地上，护士才顺利抽血。抽完血后，男子坐在椅子上穿好自己的外套，不再吵闹，民警拨通其亲属电话后，他平静地对对方沟通。

开福交警一中队中队长成子剑介绍，丁某是否酒后驾驶或醉驾以血液检测数据为准。他提醒广大驾驶员，与其毫无尊严地跪地求饶，不如严格遵守交通规则，喝酒不开车，开车不喝酒。

2017年11月9日，在经过2年时间施工后，湖南大学站完成最后一块车站主体顶板浇筑，顺利实现主体封顶，随后开始出入口等附属结构施工。

“其他两个出入口都建好了，就剩下1号出入口的风亭还没建好。”指着不远处的2号、3号出入口，正在1号出入口施工的一位工人说。

中建股份长沙地铁4号线一标指挥部总经理助理盛平告诉三湘都市报记者，春节前，麓山南路湖南大学段路面就完成了路面施工、新铺上了沥青，目前已基本具备车辆通行能力；接下来他们马上完成道路两边人行道的恢复及收边收尾工作。据记者了解，该地铁站的设备安装、装饰装修工作也正在有序推进。据长沙市轨道交通集团介绍，长沙地铁4号线一期工程，预计将在今年5月实现载客试运营。  
■记者 陈月红



13日晚，长沙渔业路隧道口，丁某为了不进行酒精呼气检测耍尽花招，被民警强制带到医院后还“练地打滚”。视频截图

## 未来一周我省阴雨持续“抢镜” 市民或无缘“超级元宵月”

本报2月14日讯 继1月21日后，第二场“超级月亮”将于2月19日现身，“巧遇”元宵。但据天气预报显示，未来一周我省阴雨持续，雨量偏多，19至20日，全省有小到中雨，市民或将与“超级元宵月”失之交臂。

### 超级月亮“巧遇”元宵

超级月亮，是指满月时月亮位于近地点附近的现象，由美国占星师理查德·诺艾尔于1979年提出。气象专家解释，发生在近地点的满月要比发生在远地点的满月看上去大14%左右，明亮程度大约增加30%左右。据中国科学院紫金山天文台上月发布：今年，“超级月亮”将连续三次登上天幕，时间分别是1月21日、2月19日和3月21日。

巧合的是，2月19日正逢元宵佳节，超级月亮“巧遇”元宵，意味着，一轮皎洁明亮的“超级

元宵月”将在元宵节升起。

### 未来一周阴雨不断

不过，由于我省大部地区未来一周将以阴雨天气为主，今年的元宵节，市民或将无缘赏月。

近期湖南雨水“抢镜”，月亮难见，晴空也是不见踪影。

省气象台预计，未来一周全省阴雨持续，雨量偏多；冷空气活动频繁，气温偏低；其中15至16日，益阳等湘中以北地区中到大雨，其他地区小雨；16日晚至17日，张家界等湘西北、湘北地区有雨夹雪，山区有冻雨；17至18日，全省中雨，其中永州等湘南局地暴雨；19至20日，全省有小到中雨。

此外，省会长沙15日有小到中雨，16日至18日冷空气来袭，将迎一次中到大雨过程，19日至20日，降水还将持续。未来一周的气温都在2℃至6℃之间徘徊。

■记者 李成辉 通讯员 张倩

## 7岁男童尿道内取出4.7厘米铁钉 提醒：家长应注意儿童性意识萌芽

本报2月14日讯 近日，湖南省儿童医院收治了一名7岁的“尿道异物”患儿小明。昨日，通过手术将异物取出，在场的医护人员都大吃一惊，原来小明尿道内的竟有一颗长约4.7厘米的铁钉。

近段时间，小明妈妈发现小明的尿道口总是有脓性分泌物流出，就带他到湖南省儿童医院泌尿外科就诊。2月13日上午，医生通过输尿管镜尿道膀胱镜检查手术成功将异物取出，小明尿道内的竟有一颗铁钉，长约4.7cm，明显锈迹斑斑。当医生询问小明这东西是怎么塞进去的，小明却支支吾吾答不上来。

像小明这样因为异物入院

的儿童并不少见。湖南省儿童医院泌尿外科主任赵天望教授提醒，男性尿道比较长，异物一旦进入后容易嵌顿，难以自行排出。而尿道内异物如长时间不取出，重则危及生命。

专家表示，希望家长们能注意孩子在不同年龄阶段的特点，学龄期儿童由于性意识的萌芽，对自己身体产生好奇，一些孩子容易用一些不当的方式进行“探索”。家长们在日常生活中，一方面应做好科普教育工作，留神孩子的“小动作”。另一方面，如果意外一旦发生，要鼓励孩子说出真相，尽快就医。

■记者 李琪 通讯员 宾丹

## 衡阳彩民刮出“七开得胜”头奖10万元

近段时间，衡阳彩市接二连三地传来中奖的喜讯，这不，中出福彩双色球2019009期一注一等奖，又中得了福彩“七开得胜”刮刮乐头奖10万元。

1月28日下午，中奖彩民肖先生手持彩票前来市福彩中心兑奖，他担心彩票有点褶皱，还用书本夹着。这张“七开得胜”即开票中得10万元头奖，中奖的站点是天柱路人家家属区对面43049520福彩投注站。

“真是‘旗开得胜’！谁知真的刮中了头奖。”原来，中奖当天，他闲着无聊，就顺手购买1张刮刮乐，刮完后当时没有注意看，以为自己是中了100元，就交给站点业主兑奖，业主看了票面信息后，告诉彩民中了10万元头奖，当时一时还没有反应过来，不敢相信是真的。平时肖先生经常玩刮刮乐，还不时刮中一些小奖，但没想过自己会中大奖，这次中了头奖，他很开心。

面值5元的刮刮乐“七开得胜”谐音“旗开得胜”，刮开覆盖膜，如果在同一局游戏中刮出三个相同的图符，即可获得该局游戏右方所对应的奖金，如果在任意一局游戏中刮出“7”的图符，即可获得该局游戏右方所对应奖金的两倍，共有7局游戏，中奖奖金兼中兼得，一等奖为10万元。

■周英红

